

Отчет о проведенных мероприятиях по энергосбережению

Каждый год в рамках Международного дня энергосбережения в детском саду проводятся практические акции по экономии электричества, тепла и воды.

Цель: Формирование у детей нравственно-экономических представлений в процессе ознакомления с электроприборами.

Воспитанники детского сада вместе с воспитателями приняли участие в мероприятиях, направленных на то, чтобы проинформировать людей о способах энергосбережения и рассказать, почему важно экономить энергию.

Проблема разумного использования энергии является одной из главных проблем человечества. В данной ситуации подобные акции по воспитанию экологической культуры важны как никогда.

Во время недели энергосбережения были проведены мероприятия, с детьми и их родителями с целью - привлечь внимание к рациональному использованию ресурсов, а также развитию умений грамотного общения с энергетическими и топливными ресурсами, обучение простым приемам энергосбережения в быту.

Педагоги старшего дошкольного возраста напомнили детям самые простые методы экономии электроэнергии, тепла, воды. Были проведены беседы по энергосбережению, игровые занятия: «Сохраним воду», «Капля море бережет», «Электричество в жизни людей и его сбережение».

Ребятам рассказали, как можно сэкономить энергоресурсы в детском саду и дома, какую роль играет экономия энергии в сохранении экологии Земли и какие правила необходимо соблюдать чтобы беречь природные ресурсы. Проводили различные опыты с водой: «Определение цвета воды», «Имеет ли вода запах», «Вода мутная или прозрачная», «Вода растворитель, но не всегда», «Какая вода пригодна для питья», просмотр мультфильма «Капитошка»

В рамках мероприятий по энергетической эффективности была организована работа с родителями, консультация «Советы по рациональному использованию энергии, которые сэкономят Ваш семейный бюджет», «Основные рекомендации по энергосбережению» и анкетирование по теме: «Умеем ли мы экономить?».

Родители приняли активное участие в предложенной работе: вместе с детьми рисовали рисунки на данную тему, делились своим опытом и давали советы по сбережению энергии. Ребята с большим интересом комментировали свои работы и делились знаниями, полученными ранее по сбережению не только электроэнергии, но и тепла, воды.

Ребята собираются и дальше применять на практике меры энергосбережения в своём доме. Родители отметили финансовую выгоду от проекта и поддерживают стремления детей учиться экономить.

Вывод: Для себя участники недели энергосбережения сделали вывод о том, что они частичка большого общества всех людей на Земле, и многое зависит от них самих.

Энергосбережение — это образ жизни, что реально может содействовать решениям природоохранных проблем всего Земного шара.

Исполнитель старший воспитатель Синикова Г.Л.